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Intensidad Kﬂ1 Radiacidon Lineas
Espectro de emisién caracteristica = espectrales

de rayos X de un
anodo de Mo — E

Kal = 0.7093 A = 17.48 keV

Ka2 = 0.7135 A = 17.38 keV

KBl = 0.6322 A = 19.61 keV

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0

Longitud de onda (A) ESpECtl‘O
Bremsstrahlung = ~qntinuo



Spektrale Intensitat In,

Iﬁu

|
""‘:
Kat,
K,
_][ i
|
: 1 ‘
0 02 20in 04 2, 06 0.8 1010 ®m



GENERACION DE RAYOS X @00000000 0 O

Anode materials and monochromatization of X-rays

atom no.| element Ko Ko, l Ko, I Kp

24 chromium 2.29092 2.28962 2.29351 2.08480
26 iron 1.93728 1.93597 1.93691 1.75643
27 cobalt 1.79021 1.78892 1.79278 1.62075
28 nickel 1.65912 1.65784 1.66169 1.50010
29 copper 1.54178 1.54051 1.54433 1.39217
42 molybdenumy 0.71069 0.70926 0.71354 0.63225
47 silver 0.56083 0.55936 0.56378 0.49701
74 tungsten 0.21060 0.20899 0.21381 0.18436

Longitud de onda (en R) de diferentes lineas de emisién de algunos
matales utilizados como anodos.
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Esta es una manifestacion

de difraccion, y la
referimos como un rayo
difractado compuesto de
un gran numero de ondas
dispersadas, que se
refuerzan unas con otras.
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La intensidad de los haces difractados
dependen basicamente de los
siguientes factores:

5. Vibracidon térmica de los atomos
(factor de temperatura)

1. La naturaleza de la radiacion.

2. El angulo de Bragg.
J 99 6. El espesor, forma y grado de

perfeccion del cristal (factor de

3. El “poder” de difraccion de los
forma).

atomos presentes (factor de

dispersion). )
P ) 7. El numero de planos equivalentes

4. El arreglo de los dtomos en el cristal  (Nkl) presentes (multiplicidad)*

(factor de estructura).
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N
Fry = Efn -e(27ri(hxn +ky, +1z, ))



Calculando d,,, en los otros sistemas

Cubico (hkl) dy
100
1 _ R+ k240 20103
dz,; a? (001)
{100}
(hkl) dyy Tetragonal
(010) gggi 1L _R+kr U
(o0 iy @ c?
Ortorrombico

1 h? k% 1?

—— = | 4 —
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dp @ b ¢




Hexagonal

1 _4h2+hk+k2 [2

—— = +
7 2 2
dhkl 3 a C

Trigonal (R)
1 (h* +k*+1?)sina® + 2(hk + kl + hl)(cosa® — cosa)

d2., a*(1 — 3cosa? + 2 cosa?)
Monoclinico
1 h? k? [2 2hl cosf
= o5+

d?,,  a?sinf? c2sinB?2 ac sin B2
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Intensidad

Intensidad

Ko Cu = 1.5406 A

— 7 CuFeZO4
50 60 a=8.370 A

Fd-3m

Ko Mo = 0.7093 A
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a=6-52§ a=6.99 A
b = 8.64 b=734R4
c=1068R c-1012R a=455A a =5.64 A
o = 100.8° o = 900° c=1185A a=475A  Fm-3m
B = 80.8° Pbca o = 900 o = 57.23°
y =120  R-3m (R)
R-3m (H) o O O
s a=5277 A %
e+ C=10.4414 a=412
1-42d Pm3m
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